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                                                              Kære Helle Thorning.

Jeg ved godt at jeg griber i et strå og skriver til dig i håb om at må bruge 
lidt af din tid.

Vi er 120 beboer på Kattegat øen Tunø ,der står uden en sygeplejerske og 
dermed hjælp ved sygdom eller akutte problemer.

Vores sygeplejerske igennem mange år er pr den 1 maj 2011 blevet opsagt 
fra Odder kommune som led i spareplaner og vi har ikke en fastboende 
læge eller andet. Vi er alle klar over at vi skal spare og det er vi også villige 
til ,men ikke som livet som indsats.

Tunø er en lille ø der hører ind under odder kommune ,og vi er desværre 
den ø i Danmark med den længste sejltid og den ø som har den dårligste 
forbindelse til fast landet ( der er mange dage vi kun har en afgang om 
dagen)samtid er der flere dage om året hvor vi ikke kan få hjælp udefra på 
grund af vejret .

Ved kritiske tilfælde har vi kun sygeplejersken til at starte på evt. 
behandling til enten at der kan komme en helikopter frem til os (og det er 
afhængig af vejret) eller vi kan kalde en læge fra samsø som kan være 
fremme i løbet af en times tid ( hvis han ikke er optaget af andet på samsø ).

Så vores tryghed og nogen gange liv ( og blandt andet skyller min egen 
mand hende at han er i live efter en blodprop for 3 år siden i en alder af 48 
år )vil forsvinde med at odder kommune har sparet hende væk og vi taler i 
kr. 190.000 om året og de penge vil hurtig blive brugt på flere helikoptere 
ture osv.
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Pt er der en af vores ældre som skal have hjælp til at få pose dialyse 2 
gange om dagen og hende vil odder kommune tvinge væk fra øen som jeg 
mener er dybt forkasteligt at tvangs flytte folk .

Selv er jeg migræne patient og har jævnligt brug for at hun kommer og 
giver mig en indsprøjtning og sådan er der hele tiden byd efter hende på 
den ene eller anden måde.

60%af øens befolkning er over 60 år så der skal ikke meget hoved regning 
til at se det er spørgsmål om tid før der er byd efter hende til flere opgaver i 
tiden der kommer.

Vi har af flere omgange prøvet at komme i dialog med odder kommune 
men den eneste dialog vi får har været at vores kære borgmester ( desværre 
en socialdemokrat) efter han selv i efteråret havde bedt om en lønforhøjelse 
på over 400.000kr mere i løn end den han får i forvejen og så stiller han 
sig op i pressen og kalder os en flok forkælede børn ,der bare skaber os når 
vi ikke kan få vores vilje hvad der støder mig utroligt meget og jeg har 
været en tro socialdemokrat i mange år men må indrømme at jeg skammer 
mig over han leder odder kommune og taler sådan til folk.

Elvin Hansen har udtalt meget skarp til pressen i den forgangene uge at 
han gider ikke at høre på os og det kan godt være at du har den holdning at 
du ikke som sådan kan blande dig i kommunal politik ( hvad jeg 
selvfølgelig håber du kan og vil ) men det kan da ikke være rigtig at en 
borgmester kan tillade sig dette og det er da klart ikke med til at fremme 
stemme procenten for socialdemokraterne til folketings valget til efteråret.

Men et er folketings valg ,noget andet er at vi er 120 mennesker plus en 
hel del sommerhus ejer og sommerturister mellem 60.000 og 80.000 der 
kommer og besøger vores lille ø der nu hver dag skal leve med utrygheden 
over liv og død.

Og det kan da ikke være rigtig at folk skal dø eller tvangs flyttes fra der 
hvor man bor.



Og jeg vil ikke ligge skjul på at det er mit håb du på en eller anden måde 
kan hjælpe os igennem dette dilemma som Tunø befinder sig i efter den 1 
maj 2011.Og vi vil rigtig gerne høre fra dig om du evt. kan spørge 
sundheds ministeren og dette kan være rigtig at vi skal leve i så stor 
utryghed.

Venlig hilsen 

Hanne Andersen

Tunø hovedgade 12,tunø

8300 odder
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